



ED2 – DEPARTAMENTUL DE DREPT ȘI ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ

PRIMĂRIA COMUNEI PERIȘANI  
JUDEȚUL VÂLCEA  
INTRARE

Nr. 5153

Ziua 22 luna 07

anul 2022

OFERTA EDUCAȚIONALĂ pentru anul universitar 2022-2023  
a Departamentului de Drept și Administrație Publică,  
Facultatea de Economie și Drept, UMFST „G.E. Palade” din Târgu-Mur

**2 PROGRAME UNIVERSITARE DE LICENȚĂ:** Admiterea se face pe bază de dosar (on-line, depunere dosare: 16-21.07.2022). Locuri finanțate și locuri cu taxă (pentru anul universitar 2021-2022 taxa de școlarizare este de 2.900 lei/an (plătită în 4 rate). Informații și detalii despre admitere: <https://adminfo.umfst.ro/informatii-inscriere/>

- **DREPT** (învățământ cu frecvență (IF) și învățământ la distanță (ID), durată studii – 4 ani)

Oferta noastră educațională (<https://adminfo.umfst.ro/drept-2/>) acoperă spectrul clasic al științelor juridice și pregătește profesioniști în domeniul dreptului național, dar și european și internațional (profesii liberale, magistrați, consilieri juridici etc.).

- **ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ** (învățământ cu frecvență (IF), durată studii – 3 ani).

Programul de licență (<https://adminfo.umfst.ro/administratie-publica-2/>) își propune ca scop pregătirea de specialiști în chestiunile specifice administrării comunităților locale, și nu numai, care să dispună de aptitudinile necesare identificării de soluții pentru eficientizarea activităților specifice administrației publice, locale și centrale. Titlul obținut de către absolvent este de „Licențiat în Științe Administrative”.

**4 PROGRAME DE STUDII UNIVERSITARE DE MASTERAT:** Admiterea se face pe bază de concurs (interviu on-line; depunere dosare: 11-22.07.2022). Locuri finanțate și locuri cu taxă (pentru anul universitar 2021-2022 taxa de școlarizare este de 3.400 lei/an (plătită în 4 rate). Informații și detalii despre admitere: <https://www.umfst.ro/admitere/admitere-2022.html>.

- **ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ ȘI POLITICI EUROPENE** (IF), durată studii – 2 ani

Programul de masterat (<https://adminfo.umfst.ro/administratie-publica-si-politici-europene/>) se adresează absolvenților nivel licență, atât celor care vor să își continue studiile cu un program de master cât și celor care lucrează deja în administrația publică sau în alte domenii tangențiale. Programa masteratului este direct legată de necesitățile tehnice existente la nivelul administrației publice urmărind elemente precise precum dezvoltarea unor abilități manageriale extrem de necesare și a unei mentalități bazate pe necesitatea eficientizării funcționării serviciilor publice.

- **POLIȚIE LOCALĂ ȘI SIGURANȚĂ PUBLICĂ** (IF), durată studii – 2 ani

Program de studii de masterat (<https://adminfo.umfst.ro/politie-locala-si-siguranta-publica/>) are ca scop general aprofundarea cunoștințelor fundamentale dobândite la nivelul studiilor universitare de licență, iar ca scop specific corelarea cunoștințelor și aptitudinilor absolvenților cu cerințele prezente ale unei categorii largi de angajatori, determinate atât de schimbările legislative intervenite atât în domeniul de competență și activitate al poliției locale cât și al celorlate instituții publice din sfera siguranței publice.

- **INSTITUȚII JUDICIARE ȘI PROFESII LIBERALE** (IF), durată studii – 1 an

Programul de masterat (<https://adminfo.umfst.ro/instituti-juridice-si-profesii-liberale/>) asigură formarea specializată a absolvenților învățământului superior în domeniul instituțiilor judiciare, prin însușirea de cunoștințe teoretice solide și dezvoltarea de abilități practice și de cercetare care să asigure absolventului accesul și succesul ca profesioniști pe piață, în domeniul profesiilor juridice, inclusiv a celor cu statut liberal.

- **ACHIZIȚII PUBLICE** (IF), durată studii – 1 an.

Programul de masterat (<https://adminfo.umfst.ro/achizitii-publice/>) are ca tematică aspecte specifice științelor juridice, dar și administrativ-economice, fiind recomandat îndeosebi angajaților din instituții publice sau societăți, care sunt implicați în procesele de achiziții. Programul este de un an universitar și este adaptat cerințelor pieței muncii.

Pentru detalii: tel. 0265-219034; <https://www.umfst.ro/economie-si-drept/oferta-educationala.html>



Director Departament  
conf. univ.dr. Daniela Cristina VALEA